

Сценарий фестиваля песен на иностранных языках 2017

Ведущие:

- Dear guests! We welcome you to the seventh foreign songs festival!
 - Liebe Gäste! Wir freuen uns, Sie beim siebten Festival der Lieder in Fremdsprachen begrüßen zu dürfen!
 - Дорогие гости! Мы рады приветствовать вас на седьмом фестивале песен на иностранных языках!
- (Выходит хор учителей с песней “Yellow submarine”)
- Спасибо нашим учителям! Слово для открытия фестиваля предоставляется ...

Ведущие:

- So, let's begin! Meet the first participants of our festival...
- (не договаривает, на сцену выбегают мальчик и девочка)

Ведущие:

- Вы куда? Уходите!
- У нас концерт начинается!

Дети:

- Какой концерт?
 - Мы здесь живём!
 - Это наша комната!
- (на экране комната детей)

Ведущие:

- Ой, простите! Это чудеса какие-то!
- Волшебство! Как в песне “Magic” в исполнении Марии Н. и Сани Э. из Ерцевской средней школы.

Дети:

- Сыграем в «морской бой»?
- Вчера играли.
- Может в слова?
- Надоело! Целыми днями одно и то же. Чем бы заняться?
- Побежали во двор! Там звучит песня “Running” в исполнении Полины М. из Коношской средней школы.

(слышен звук ветра, мигают огни, выходят дети)

Дети:

- Что это?
- Кажется, это была она!
- Кто она?
- Тарелка! Папа говорил, что они всегда светятся.
- Нет, это ветер качает деревья. А вон там мерцает яркая звёздочка.
- “Twinkle, twinkle, little star” поют Лера В., Лера И. и Настя М. из Коношской средней школы.

(слышен звук усиливающегося ветра, появляется Мери Поппинс)

Дети:

- Вы кто?
- Вы с неба, что ли, спустились?

Мери Поппинс.:

- Уважаемые! Что вы себе позволяете? Разве так ведут себя воспитанные дети?
- Но нам показалось, что вас принесло ветром!

Мери Поппинс:

- Да, я спустилась с неба. Главное в путешествии поймать ветер и прикоснуться к небу. "Touch the sky", поёт Яна Ж. из Подюжской средней школы.

(выходит Мама)

Мама:

- Наконец-то! Мери Поппинс! Мы вас очень ждали. Это очень послушные дети. С ними не будет никаких хлопот. У них лёгкий характер, они как бабочки порхают. Давайте послушаем песню "Butterfly's song" в исполнении Софии Г. и Юлии М. из Тавреньгской средней школы.

(уходят вместе в одну сторону)

(выходят Мери Поппинс и Мама)

Мери Поппинс:

- Ну что ж, я принимаю ваше предложение.

Мама:

- Замечательно! (дети выбегают с противоположной стороны) А вот и дети!

Мери Поппинс:

- Мне кажется, вам пора спать.

Дети:

- Мери Поппинс, а вы расскажете нам на ночь сказку?

- Да! Да! Сказку!

Мери Поппинс:

- Хорошо. А вы обещаете мне крепко спать и видеть добрые красивые сны?

Дети:

- Обещаем!

- А какая сказка?

Мери Поппинс:

- «Красавица и чудовище», "Beauty and Beast". А поможет мне Евгения Т. из Волошской средней школы.

(появляются Джинн и Алладин)

Алладин:

- Джинни, где это мы? Куда ты меня занёс?

Джинн:

- О, мой повелитель! Мы снимся этим чудесным детям.

Алладин:

- Вот как? Тогда надо осмотреться. Тебе нравится этот зал?

Джинн:

- Да, алмаз моего сердца! Но здесь кое-чего не хватает. Я бы добавил портретов добропорядочных и благочестивых джинов, чтобы превратить его в настоящий зал славы. Песню "Hall of Fame" уже готовы исполнить Евгений Д., Снежана Л. и Елизавета М. из Коношской основной школы.

Алладин:

- Посмотри, какая красавица идёт нам навстречу!

Джинн:

- Алладин! Ты забыл о своей Жасмин?

Алладин:

- Конечно, нет!

Джинн:

- Тогда отойди в сторону, мой повелитель. О, прекрасная пери! Позволь Анне Д. из Коношеозерской средней школы исполнить для тебя песню “Let me love you”.

Алладин:

- Джинни! Мы здесь уже всю ночь ходим. Я мечтаю о том, как бы поскорее добраться до своего родного Багдада. Но мечта как мираж – ускользает, исчезает, стирается... А вот, кажется, указатель! Странная надпись: “Faded” песня в исполнении Елены М. из Коношской средней школы.

Джинн:

- Алладин, я вижу, печаль коснулась тебя своим крылом.

Алладин:

- Да. Я вспомнил о принцессе Жасмин.

Джинн:

- Не грусти, достопочтимый, сон скоро закончится. Давай посмотрим на выступление артистов цирка. “Arlekino” исполняют Алёна М. и Элона М. из Климовской средней школы.

(проходят Мама и Папа)

Мама:

- Ах, дорогой, наша новая няня – само совершенство!

Папа:

- Знаешь, дорогая, любая няня, которая будет работать за наше жалование – совершенство.

Мама:

- Не будь так резок, тебе надо отдохнуть.

Папа:

- Я мечтаю, чтобы наконец наши финансовые проблемы закончились. Когда-нибудь у нас будет нефтяной фонтан... И вот тогда...

Мама:

- А я бы хотела всё и сразу.

Папа:

- Дорогая, послушай песню “Everything at once” в исполнении Виктории К. и Валерии П. из Волошской средней школы. Тебе понравится.

Мама:

- Дорогой, тебе не кажется, что у нас что-то происходит?

Папа:

- Нет, я ничего не заметил. Я занят решением наших финансовых проблем. Хотя, действительно, в доме подозрительная тишина.

Мама:

- Это благодаря нашей новой няне.

Папа:

- Пожалуй, я готов поверить, что она умеет творить волшебство. Надеюсь, песня “Magic” в исполнении Людмилы Т. из Лесозаводской школы не разбудит детей.

Алладин:

- Parle vous France? Shprechen sie Deutsch? Ich bin Alladin.

Джинн:

- О, свет очей моих! Что с тобой? Ты не заболел?

Алладин:

- Нет, я решил изучать иностранные языки.

Джинн:

- Но зачем, о, юный мудрец?

Алладин:

- Я в соседнем сне видел – даже кошки поют по-немецки и ещё танцуют.

Джинн:

- О! Я хочу видеть это чудо! Katzen Tanzen исполняют Денис Е. и Дана Ф. из Коношской средней школы.

Алладин:

- Джинни! Что это?

Джинн:

- Где?

Алладин:

- Вон! Удивительные маленькие верблюды. Они летят по небу, а за ними повозка с Джинном в красном халате.

Джинн:

- О, это Джинн из холодной страны – Санта Клаус. Я встречался с ним лет триста назад. Главного оленя зовут Рудольф. О нём поют ученики 7 Б класса Подюжской средней школы.

Алладин:

- Джинни, а над какой страной сейчас пролетает Санта Клаус?

Джинн:

- Над Шотландией.

Алладин:

- Как ты догадался?

Джинн:

- О! Это очень просто! Я слышу песню “Му bonnie” в исполнении Софьи С. из Подюжской средней школы. Но нам пора, поспеши, Алладин! Скоро утро!

(появляется Мери Поппинс)

Мери Поппинс:

- Дети, просыпайтесь! Пора вставать! Чудесное утро.

Дети выбегают навстречу.

- Мери Поппинс, а почему наша канарейка в клетке так редко поёт?

Мери Поппинс:

- Потому, что птицы любят свободу. Вот послушайте поучительную историю в песне Фатимы Идрисовой из Коношской средней школы “Bird set free”.

(выходят ведущие)

- Что это было? Чудеса какие-то!

- Я, кажется знаю! Всё дело в иностранных языках! Они творят чудеса и помогают исполнять желания.

- Если хочешь в жизни ты

Воплотить свои мечты,

Вольной птицей хочешь стать

Языки обязан знать!

- Концертная программа подошла к концу, дадим время нашему компетентному жюри обсудить результаты участников.

- А вам, уважаемые зрители, предлагаем песню в исполнении Людмилы Т. с очень интригующим названием – “You don’t know me” (Ты меня не знаешь).

- Слово для подведения итогов предоставляется ...